

## Поздравляем!

### День рождения на этой неделе отмечают:

<b>Svetlana Zotova</b>		<b>3 октября</b>
Mark Potašenkov	3.c	3 октября
Ksenia Smirnova	12.b	3 октября
Nadežda Kuznetsova	9.b	4 октября
Danita Grivans	3.a	6 октября
Nikita Luzgin	10. kl	7 октября
Inga Stutšilina	9.b	8 октября
Oksana Pagodina	6.a	9 октября

## "До..." - анонс предстоящих событий

### 5 октября - День Учителя

1 - 7 классы - День Самоуправления

8:00 - линейки

14:00 - праздничный концерт

## "После..." - обзор прошедших событий

### "Tallinn - meie pealinn"

Что может объединить современную молодежь? Что может сподвигнуть молодых людей к общению? Что им интересно делать вместе? Ведь у всех активных подростков разные интересы, цели и мечты... Но, кажется, в министерстве образования нашли интересное решение. Это - проект "Tallinn - meie pealinn", цель которого - познакомить эстоно- и русскоязычных ребят с историей Таллинна и наладить контакт между представителями двух разных культур. **23 сентября 2011 года наш 11 А класс принял участие в этом проекте.**

Что же это такое - "Tallinn - meie pealinn?" Это и ориентирование в Старом Таллинне смешанных команд, составленных из представителей двух школ (эстонской и русской), и различные викторины, и опросы, и просто общение.

Из Тарту мы выехали в 6.30. В Таллинне были в 10.00, как и планировали. Знакомство с будущими, как нам сначала казалось, соперниками происходило в Доме учителя на Ратушной площади. Мы появились первыми и познакомились с руководителями проекта Марьей, Николаем и Сергеем. Немного опаздывали ученики 12 класса из Jakob Westholmi Gümnaasium. Ах, как нам стало страшно, когда показались наши соперники - готовые студенты (так они выглядели)! Девушек среди них было совсем мало. После того, как нам были объяснены правила, нас разделили на команды по 5-6 человек. Каждой команде были выданы навигаторы, листы с заданиями, карта, метр, а также каждый участник получил iPod с текстами об исторических местах Старого Таллинна.

На ориентирование по городу было отведено полтора часа. Все подружилось практически сразу. Языком общения был эстонский, но среди эстонцев были ребята, которые понимали нас, когда мы говорили на русском языке. За всё время, проведённое вместе, мы успели пообщаться, посмеяться, сфотографироваться и побегать по всем пунктам, которые были в задании. А задания были не такими уж и лёгкими. Попробуй, изобрази десятиногое и трёхглавое существо или найди человека с бородой, который даст себя сфотографировать. Последним пунктом было "Средневековое" кафе, где нас ждал обед и викторины. На это ушло ещё часа два. Вопросы в викторине были не очень сложными, а мы были довольны тем, что уроки истории не прошли для нас даром.

Возвращаясь домой, мы делились впечатлениями, словно заново всё переживали. И эту игру с удовольствием повторили бы ещё раз, если бы представилась такая возможность.

Так что же сейчас может объединить молодежь? Мы, 11 А, можем ответить: "Tallinn - meie pealinn" - один из вариантов объединения. Неважно, какой язык является родным, чем ты увлекаешься или какие у тебя цели, главное, что ты можешь найти общий язык с разными людьми. "Tallinn - meie pealinn" и организаторы Марья, Николай и Сергей дали нам возможность подумать о том, что мы можем сделать вместе.

Читайте также об этом проекте [здесь](#)

Фотографии с мероприятия

Элина Ингинен, 11а класс

1225 просмотра



Поиск

 

## Школьная газета Дайджест за неделю

- 16 - 22 июня 2014
- 9 - 15 июня 2014
- 2 - 8 июня 2014
- 26 мая - 1 июня 2014
- 19 - 25 мая 2014

[Архив](#)

## Мероприятия

Информация отсутствует

календарь



## Keelekümbusprogramm



Hariduse Tugiteenuste Keskus

